X? + y? = 8 — ypaBHEHWNE OKPY>XHOCTH
C LLleHTpoM B To4ke (0; 0), R=/8
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X? + y? < 8 — ypaBHeHMWe Kpyra
C LLleHTpoM B To4ke (0; 0), R=/8




Jix—al +1> +4x> +(v+a) :|a\F2|

YpaBHEHME OTpe3Ka
C KOHLaMM B TOYKaX
(a;0) n (0; —a).

[1nnHa oTpeska
paBHa ‘aﬁ|




Yucno peleHnm cucteMsl — 3TO YUCHIO
nepeceyeHn oTpesKa C Kpyrom

OTpe30oK MOXET He
' nepecekaTtb Kpyr. Torga
cuctema He oyagert
NMETL peLleHnn

OTpesokK (unm ero
YacCTb) MOXET
npuHagneXxartb Kpyry.
Torga cuctema oyoet
NMeTb DECKOHEYHO
MHOIO peLlueHnn




Cucrtema byoeTt MMeTb eUHCTBEHHOE
pPELLEHNE B Criydae KacaHus oTpeska C

KPYIrom
TpeyronbHnk BOA — p/6

OH - paguyc
OH_LAB

TpeyronbHuk HOA — p/0
OH=122

[1o T.lNndparopa OA=4




